Основные характеристики программы профессиональной подготовки «Социальное предпринимательство»

Участниками программы могут быть руководители и сотрудники СО НКО г. Севастополя, индивидуальные предприниматели, а также физические лица, достигшие совершеннолетия, зарегистрированные в г. Севастополе и планирующие в будущем реализовать социально значимые проекты.
Формат программы:
· Очно-заочная форма обучения, без отрыва от производства;
· Продолжительность обучения – 256 академических часов;
· Занятия проводятся 2-3 раза в неделю с 17.00 до 20.00;
· Период обучения: середина сентября – конец ноября 2019г.
· Место проведения: теоретические блоки программы в Севастопольском филиале РЭУ им. Г.В. Плеханова (г. Севастополь ул. Вакуленчука д.29/4), практические семинары и тренинги – в АНО ДПО «Севастопольский учебный центр» (г. Севастополь, ул. Вакуленчука д.33-А/2 офис 404).

В программе курса:
· Экономико-правовой модуль (экономика предприятия, правовые аспекты социального предпринимательства, организация предпринимательской деятельности, бухгалтерский учет и налогообложение).
· Экономико-управленческий модуль (менеджмент социального предпринимательства, маркетинг некоммерческих организаций, управление персоналом, социальное проектирование и бизнес-планирование, фандрайзинг, краудфандинг).
· Практико-ориентированный модуль (тематические тренинги, воркшопы, мастер-классы, трэкшн-митинги, кейсы и консультации по социальному предпринимательству).
· Стажировка в действующих СО НКО.
· Разработка, презентация и защита собственного социального проекта.
Выпускники программы проходят процедуру защиты собственных социальных проектов перед аттестационной комиссией, состоящей из руководителя и ключевых преподавателей «Школы социального предпринимательства», представителей Ресурсного Центра, ТПП, Департамента общественных коммуникаций г.Севастополя и представителей других общественных организаций.

